
幼儿园超市的方案(大全5篇)
方案是从目的、要求、方式、方法、进度等都部署具体、周
密，并有很强可操作性的计划。方案的制定需要考虑各种因
素，包括资源的利用、风险的评估以及市场的需求等，以确
保方案的可行性和成功实施。下面是小编帮大家整理的方案
范文，仅供参考，大家一起来看看吧。

幼儿园超市的方案篇一

活动时间：11月14日

地点：兴海超市

《幼儿园指导纲要》中指出：“幼儿园应与家庭、社区密切
的结合，充分的利用自然环境和社区资源，扩展幼儿生活和
学习的空间”超市购物以成为当今城市生活中人们必不可少
的活动，也使幼儿熟悉并感兴趣的事，但是许多的孩子不能
深入的了解“超市”的购物过程中钱的作用，而且我们的主
题中有此活动，为此我们大班组开展了“超市快乐体验”。
而且为了锻炼幼儿的意志，体现远足的特点，我们选择离我
们最远的兴海超市，这是我们特意的安排。

1、事先与超市的负责人打好招呼。

2、书面通知家长为孩子准备5元钱、合适的着装，及按时间
接送幼儿等事宜。

3、教师带好相机、录像机。

一、为了组织好本次活动，我们首先和家长做好沟通工作，
并给加家长书面通知，让家长把幼儿注意事项准备好。

二、组织幼儿，激发兴趣。



孩子们拿着爸爸妈妈给的5元钱都很兴奋，把钱紧紧的攥在手
心里，翻来覆去的看，还不住的在议论着。可见孩子们对这
次活动兴趣特别的高涨。

三、快乐的行军。

为了可以的锻炼幼儿的意志，我们特意选择里我们幼儿园最
远的兴海超市，孩子们一路上兴奋极了，还不停的高歌来抒
发自己快乐的情感，顺便还旅游观光呢。

四、体验超市购物。

在老师的带领下，孩子们拿着爸爸妈妈给的钱排好队陆续的
进入超市，分组进行购物。我们引导幼儿如何看商品的价钱，
如果不知道我们该怎么办？孩子们纷纷说可以问售货员阿姨
啊！孩子们的5元钱可以买社么呢？请孩子自己拿主意，孩子
们高兴极了。

购物开始了！孩子们时而看看架子上的商品，时而看看价格，
时而问问阿姨物品的价钱，有的幼儿选择零食、糖果、果冻，
还有的孩子给妈妈选择洗碗用品。

40多分钟的购物活动结束了，孩子们选好了自己喜欢的东西，
排队来收银通道付钱。孩子们有的花完自己带的钱，还有的
孩子选的货物太多只好忍痛割爱，还有的孩子剩下零钱，在
出超市门口的时候，被叔叔拦了下来，原来还需要交小票呢，
孩子们快乐极了，通过本次的活动，孩子们认识到游戏中超
市与现实中的区别，提供了接触社会，独立解决问题的能力，
培养幼儿自觉遵守公共秩序的良好行为。

五、快乐分享

教育活动不能只是单一、固定的教育价值的一次性活动，而
是实现多种教育教育价值的流程。购物活动之后，孩子们把



购买的物品分类，然后进行了美食分享活动，当然,孩子们还
没忘记自己的老师！

六、口述日记

活动结束后，我们组织孩子们写了口述日记。从日记中可以
了解孩子们对本次活动相当的感兴趣，家长对这样的活动表
示赞同，希望可以多组织这样的活动，能让幼儿得到锻炼。

教育应该关注幼儿的生活，让幼儿亲身体验生活，在实践中
获得生活经验。在实践中，幼儿通过看、听、说、摸等形式，
利用各种感官体验客观事物，对客观的食物会有一个更深刻
的认识和理解。

教师应该多给幼儿提供参与、观察、认识社会的机会，让幼
儿自己去获取知识，积累经验，找出解决问题的办法。

幼儿园超市的方案篇二

活动目标：

1.知道中国人的姓名由姓和名组成，对中国的姓氏文化及百
家姓感兴趣。

2.了解名字的独特性和含义，大胆交流自己名字的意义。

3.体会父母对自己的爱和期望，增强自信心。

活动准备：

1.写有幼儿姓名的卡片、《百家姓》课件。

2.提前请家长与孩子谈谈给孩子起名字的故事和含义，让孩
子了解自己名字的与众不同以及名字里包含着长辈对自己的



期望。

活动过程：

一、谈话导入。

请幼儿向客人老师介绍自己的名字。

教师：今天咱们班里来了那多的客人老师，她们很喜欢大二
班的小朋友，还想和你们成为好朋友呢;谁能用你喜欢的方式
向大家打个招呼，并且介绍一下自己的名字呢!

小结：刚才你们介绍了自己的名字，客人老师就认识你们了，
所以说名字是我们交朋友必须了解的。

二、找找自己的名字，知道名字是自己特有的。

2.提问：你的名字和别人的一样吗?

小结：名字是每个人特有的，谁的名字就代表了谁。

3.说说自己的姓，知道名字的第一个字就是姓。

教师：那么小朋友想一想，为什么名字也叫姓名?

小结：因为我们的名字里有姓、有名，通常姓在前，名在后，
姓和名和在一起才是一个完整的名字。

4.说说自己知道的姓，简单了解中国人的复姓;欣赏课件《百
家姓》，感受中国姓氏的丰富。

教师：小朋友都知道自己得姓吗?你姓啥?

提问：除了自己的姓氏，你还知道其他人的姓氏吗?



小结：我们中国可大了，有十多亿人口，所以姓氏也就特别
多，刘老师统计了一下，光我们大二班小朋友就有27个不同
的姓呢，下面请小朋友和老师一起来欣赏。

三、了解我们中国的百家姓。

1.教师：这是一个字的姓，叫做单姓;像这样两个字的姓，叫
做复姓。

提问：你身边有没有复姓的人啊?

2.知道自己的姓氏排在第几位，了解中国人“姓”的传承文
化。

教师：这就是我们中国特有的百家姓，快看，还有呢，这是
按照姓氏数量排序前一百位的百家姓，赶快找一找，你的姓
氏排在第几位。

提问：为什么宝宝随爸爸姓，爸爸随爷爷姓呢?

小结：中国的姓是一代一代传承下来的，按照中国人的传统，
我们都是随爸爸姓的，也有随妈妈姓的;有一个字的单姓，也
有两个字的复姓，这都是我们中国特有的。

四、请幼儿说说自己名字的意义，感受父母对自己的爱和期
望。

1.请小朋友互相交流自己名字的故事。

教师：我们中国人的名字可有学问了，每个名字里都有特殊
的含义和故事，昨天，老师请小朋友回家问问爸爸妈妈你名
字的故事，你们都问了吗?一会请你先和旁边的小伙伴互相讲
一讲。

2.请幼儿讲述自己名字的含义和故事。



教师：谁愿意把名字的故事大声地讲给小朋友和客人老师听
一听啊

总结：每个人的名字都有特殊的含义和感人的故事，有的是
为了纪念一个出生的地方，有的是为了记住一个特别的日子，
名字包含了父母对我们的爱、期望和美好的祝愿，所以小朋
友长大后一定要孝顺父母，关心身边的人，做一个孝顺、懂
得感恩的人。

活动结束：

请幼儿和客人老师互相说说名字的故事及含义。

幼儿园超市的方案篇三

一、装饰教室，让孩子感受新年来临的浓厚气氛。

二、让孩子看节日图片，在感知节日的.同时，也了解我国的
传统习俗，增强幼儿对民族文化的兴趣。

三、制作贺卡，小朋友之间互相赠送增进友谊。

四、幼儿表演节目，形式以讲故事、唱歌、跳舞等。

五、幼儿玩击鼓传球的游戏，球停在谁的手里，谁表演节目。

六、老师赠新年祝福，祝福孩子在新的一年里健康快乐，茁
壮成长。

12月30日上午，我们幼儿园中一班举行了庆元旦迎新年联欢
活动。为了让孩子们过一个难忘的节日，让孩子们看到自己
进步和成长，我们结合各个领域的活动，排练了许多精彩的
节目和游戏活动，有歌曲，歌表演，游戏，舞蹈等。



元旦来临，老师组织孩子们用皱纹纸制作拉花来装饰教室，
并动手剪窗花贴在了玻璃上，进一步感受节日的气氛。

上午8:30分，庆祝活动在歌声《新年好》中拉开了序幕，我
们中班的全体小朋友、老师欢聚一堂，用歌声、笑声、掌声
送走硕果累累旧的一年，迎接生气勃勃的新年。孩子们在歌
声中充分展现自我，秀出精彩。孩子们那天真的笑容和甜甜
的话语，使我们感受到了新年的快乐与孩子们成长的喜悦!

在击鼓传球的游戏活动，展示了孩子们敏捷的思维能力和运
动能力。在活动中，孩子们积极参与，敢于竞争。孩子们还
把自己精心制作的贺卡，进行互相赠送。通过此活动加深了
孩子们之间的感情。孩子们精彩的展示，让他们充分体验、
感受到节日带来的快乐。

在活动中我们遵循面向全体幼儿，让每个孩子得到锻炼，尽
情表现，让孩子感受到自己同样得到老师重视、喜欢。整个
活动充满生机，充满激情。

欢乐的时光总是过得短暂，但老师对孩子们的祝福却源远流
长，相信在新的一年里我班的孩子们在老师的陪伴和爱的呵
护下会健康茁壮的成长。

幼儿园超市的方案篇四

20xx年3月21日上午9点

百佳超市

大班级组全体老师和小朋友

1、了解超市里物品的分类摆放；认识物品的生产日期和保质
期。



2、初步了解超市与人们生活的关系，学会文明购物。

3、通过社会实践活动，让孩子自己体验购物的乐趣。

1、大一班三位工作人员+陈老师（共四人）

2、大二班三位工作人员+陈医生（共四人）

3、大三班三位工作人员+杨园长（共四人）

4、大英班三位工作人员+陈老师（共四人）

1、提前联系超市负责人，做好当天安排的工作。

2、参观前，提前考察路线、环境、内容、安全等情况，明确
制定参观计划。

3、当天9点钟大班级组从幼儿园出发，各班做好出发前的安
全教育工作。

4、分班照集体照留念。

5、有序的参观超市里的水果区、熟食区、蔬菜区、冷冻区、
食品区、用品区……

6、老师重点指导孩子观察物品的摆放、货架的标签、物品的
生厂日期和保质期。

7、各班重点围绕一个"区域"让孩子进行自由选购。

8、鼓励孩子使用礼貌用语进行付款。（拿好找的零钱及购物
小票）

9、活动结束，两两拉手回幼儿园。



1、参观超市过程中要守纪律、排队等候。

2、参观超市过程中听从老师的安排，不能单独离开队伍。

幼儿园超市的方案篇五

活动目标：

1、初步了解小学的环境设施与小学生的学习生活。

2、在交流与比较中感受小学与幼儿园的差异。

3、激发幼儿当一名小学生的愿望。

活动准备：

幼儿前期参观过小学、反应与小学生活的照片。

活动过程：

一、引导幼儿回忆已有经验，说说小学是什么样子的。

1、幼儿交流讨论，说说小学校舍与幼儿园校舍有哪些不一样。

“上次我们去小学参观了，谁来说一说，小学和幼儿园有什
么不一样?”

2、说一说，小学的教室和幼儿园的教室有什么不一样。

“小学的厕所在教室里吗?”

“我们幼儿园老师有办公室吗?”

3、引导幼儿说说，小学教室和幼儿园教室还有那些不一样。



二、看图片，再次回忆小学环境和幼儿园环境的不同。

1、讨论交流，小学上课和幼儿园上课有哪些不一样。

“小学的桌椅和我们幼儿园摆放的一样吗?”

“小学每个教室都有两块黑板，分别是干什么的呢?”

2、观看小学一年级的课表，了解小学课程。

“小学的课程和我们一样吗?”“都有哪些课程呢?”

根据幼儿的疑问左适当回答。

3、学一学小学上课时师生的礼貌用语。

三、解答幼儿疑问，说说愿望。

1、大家的疑问。

“上小学后，我们的座位怎么办?”

“为什么上课要先举手再发言?”

“什么是作业?什么时候做作业?”

“还有什么不了解的地方呢?”

2、幼儿的愿望。

“就快要上小学了，你的愿望是什么?”

选择有利于幼儿综合素质的提高内容，如“要毕业
了”、“做个小学生”、“学校什么样”、“小学生的生
活”等，让幼儿感受自己长大了，越来越能干了，需要学习



更多的知识和本领了;知道小学与幼儿园的不同，小学生要会
自己管理自己、照顾自己，要遵守纪律，用心学习等等，为
幼儿顺利适应小学生活打好基础。

活动反思：

本次活动从幼儿感兴趣的热点问题和自身发展需要出发，以
幼儿参观小学掀开活动的帷幕，到对小学的好奇、想要上小
学，都体现了大班幼儿的年龄特点，情感发展。我组织孩子
参观了小学，观摩了小学的环境、操场、音乐室等场景，消
除了幼儿对小学的陌生感。通过对小学生活、学习、交往的
了解，逐渐萌发了孩子们“我想上小学”的兴奋心理。

通过本次活动的开展，给了我们不少启示。孩子的兴趣与需
求是教学活动的生长点。作为教师，我们要满足孩子的兴趣
与需求。教学活动是孩子积累经验，学习知识的过程，教师
是活动的主导，对于孩子表现出的愿望想法给予积极回应，
并将活动的目标与孩子的需求相结合，采取多种有效措施，
丰富孩子的经验，使活动深入开展。相信孩子，将孩子作为
主体，老师要真正成为孩子活动的观察者、倾听者、提问者、
合作者，并为孩子的发展提供一切可能性。


